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JAVORNIK (1240m) - zahteven planinski izlet 

Sobota, 29. 11.2025 

 
Javornik je z gozdom poraščen vrh, ki se nahaja jugovzhodno od Črnega Vrha. Na vrhu pa so leta 1972 postavili razgledni 

stolp, ki sega nad krošnje dreves tako, da se nam z vrha odpre lep razgled. Ob lepem vremenu se vidijo Dolomiti, 

Karnijske in Julijske Alpe, Karavanke, Kamniško Savinjske Alpe in Snežnik. Med omenjenimi vrhovi pa vidimo Škofjeloško 

in Cerkljansko hribovje, del ljubljanske kotline, notranjsko hribovje in del Tržaškega zaliva. 

ODHOD: Ob 7.00 iz parkirnega prostora pri občinski stavbi v Sežani. Z avtomobili se bomo peljali po avtocesti Sežana–
Ljubljana, avtocesto bomo zapustili v Razdrtem ter se po stari cesti zapeljali do Ajdovščine in naprej proti Colu. Od tam 
sledimo cesti v desno; do našega izhodišča v Podkraju nas loči le še nekaj minut vožnje. Če bodo snežne razmere 
dopuščale, bomo parkirali tik ob glavni cesti, v nasprotnem primeru pa bomo avtomobile pustili na začetku vasi pri 
pokopališču. 

OPIS POTI: Z izhodišča se usmerimo na vzpenjajoč kolovoz v smeri Javornika in Svetega Duha. Pot na Javornik je tudi del 
Slovenske planinske poti. Prvo razpotje dosežemo malo nad vasjo, ko pot zapusti gozd; tu sledimo poti v desno ob robu 
gozda. Pot nas vodi čez travnike, kjer kmalu dosežemo Izakovo kočo (manjši zasilni bivak). Nadalje se vzpenjamo in 
sledimo lepo vidnim markacijam SPP. Pot je prepredena z manjšimi kolovozi, zato moramo biti še posebej pozorni na 
markacije. 

Na tem delu poti je več bunkerjev iz časov rapalske meje; mimo enega izmed njih se bomo tudi sprehodili, več pa jih je 
skritih na drugi strani doline, na začetku gozdnega pasu. Malo pred tem, ko se teren poravna, zavijemo desno in 
naredimo manjšo orientacijsko zanko. Pot nas v levem loku pripelje na večje križišče cest, kjer nas jasen smerokaz usmeri 
v desno; naravnost vodi pot na Streliški vrh. 

Pot se vzpenja preko travnika; ko dosežemo vrh, ji sledimo v levo in rahlo navzdol. Preči travnata, deloma zaraščena 
pobočja in nas pripelje do zadnjega travnika, na katerem stoji lovska preža. Tu se nam priključi pot s Streliškega vrha. 
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Začnemo se spuščati skozi gozd proti zaselku Vodice. Ko dosežemo makadamsko cesto, ji sledimo v desno do večjega 
križišča makadamskih cest, tam pa nadaljujemo levo. Cesta se rahlo vzpenja in preči pobočja bukovega gozda; skozi 
drevesa imamo ves čas razgled na Vodice. Ko nas makadamska cesta pripelje do opuščene hiše, nas tik pred njo planinske 
oznake usmerijo desno. Po nekaj minutah dosežemo Pirnatovo kočo na Javorniku. 

Od tu se mimo smernih tabel po travniku in skozi gozd usmerimo proti vrhu, na katerem stoji razgledni stolp. Ob lepem 
vremenu se vidijo Dolomiti, Karnijske in Julijske Alpe, Karavanke, Kamniško-Savinjske Alpe in Snežnik. Med omenjenimi 
vrhovi se razprostira pogled na Škofjeloško in Cerkljansko hribovje, del Ljubljanske kotline, notranjsko hribovje in del 
Tržaškega zaliva. 

Za sestop bomo uporabili pot, ki vodi naprej od razglednega stolpa in se kmalu začne spuščati skozi gozd. Tik preden 
dosežemo makadamsko cesto, nas oznake usmerijo levo, v smeri koče, kjer bomo imeli daljši postanek. Vračali se bomo 
po poti pristopa. 

DOLŽINA TURE: Skupaj 6-7 ur in 730 višinske razlike.  

OPREMA: Planinska obutev z narezano gumo, dereze,  gamaše, pohodne palice, vsa oprema, ki sodi v nahrbtnik, hrana in 

pijača (vsaj 2 litra), Prva pomoč, zaščita za sonce in dež, rokavice, kapa, podložena vetrovka , bunda, osebni dokument in 

planinska izkaznica s plačano članarino za leto 2025. 

CENA: cena prevoza se poravna vozniku. 

Vodja pohoda: Pripravnik Tomaž Rapotec, pod vodstvom mentorja Marjan Olenik, planinski vodnik. 
  
PRIJAVE: Do 28.11.2025, Tomaž na telefon (041 786 613) ali pa na elektronski 
naslov: tomazrapotec@gmail.com. 
  
V primeru slabega vremena se izlet prenese na kasnejši datum. 
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